
ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2014 DA CÂMARA TÉCNICA DA 
AGENDA 21 E EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA 

DO PARDO 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e quatorze, às onze horas, no Auditório da 1 

Sede do DAEE em Ribeirão Preto, localizado na Rua Olinda 150, Ribeirão Preto/SP, presentes os 2 

seguintes membros da Câmara Técnica da Agenda 21 e Educação Ambiental (CT-AEA) do 3 

Comitê da Bacia Hidrográfica do Pardo (CBH-PARDO): Marisa Heredia (Centro Universitário 4 

Moura Lacerda), Bruna Aparecida Genari (P.M. de Sertãozinho), André Eduardo Lapria Faria 5 

(CATI), Guilherme Sandoval de Araújo (Fundação Florestal), Érica Fabiana Salles de Camargo 6 

(P.M. de Cravinhos), Simone Kandratavicius (Soderma), Rita de Cássia Sarafian (DAEE), 7 

Penercides, Fernandes dos Passos (ERPLAN), Maria Ângela Garófalo (Secretaria de Estado da 8 

Educação), Antônio Vitor Rosa (Universidade de São Paulo), Perci Guzzo (P.M. de Ribeirão 9 

Preto), Thaís Galhardo Godoy (P.M. de Tambaú), Rosani Cristina Rigamonti (FAFEM), Edna 10 

Ferreira Costa do Sim (Associação Pau Brasil), Genésio Abadio de Paula e Silva (Sindicato Rural 11 

de Ribeirão Preto, Édia Medeiros (DAEE), Victor Hugo da Silva (DAEE) e Aécio Murakami (DAEE) 12 

conforme registrado na folha de presença anexa. Após a cerimônia de premiação dos autores dos 13 

trabalhos vencedores de cada modalidade (desenhos e frases) do IV Ambiarte do CBH-Pardo, 14 

que teve a presença, além da diretoria do Comitê, da Diretoria de Ensino Regional de Ribeirão 15 

Preto, dos alunos, seus responsáveis, representantes das escolas e das secretarias municipais, 16 

bem como os membros da Câmara Técnica de Educação Ambiental deu-se início a reunião. A 17 

Sra. Marisa, Secretária da CT-AEA, cumprimentou e agradeceu a presença de todos passando 18 

imediatamente a listar os itens a serem discutidos: -1) Aprovação da Ata da 4ª Reunião 19 

Ordinária de 2014 – foi colocada em votação e aprovada com as devidas correções; 2)Informes: 20 

Foi apresentada a Arte do calendário de 2015, discutida e alterada, conforme algumas sugestões 21 

aceitas pelos membros; ainda com relação ao concurso Ambiarte, a Sra. Simone Maria Lócca, 22 

Dirigente da Diretoria de Ensino Regional de Ribeirão Preto, se comprometeu em desenvolver 23 

estratégias para envolver as escolas particulares no próximo concurso AMBIARTE. A seguir, Sra. 24 

Marisa comentou sobre a solicitação da Sabesp no que diz respeito aos projetos de educação 25 

ambiental e ao Agente Técnico CEA; ficou decidido que seria encaminhado somente os títulos dos 26 

projetos de EA do Pardo. Lembrou também que todos receberam da Sra. Marina Barbosa e-mail 27 

solicitando responder a pesquisa da University of Southem Queensland (USQ) e da importância 28 

dessa contribuição para a Educação Ambiental. Em razão do adiantado da hora, foi decidido que 29 

os itens seguintes da pauta, seriam adiados para a próxima reunião ordinária: - Discussões de 30 

ações e metas para 2015; - Demanda dos Tomadores do FEHIDRO – dificuldades de 31 

relacionamento com a CEA depois da aprovação dos projetos e - indicação/acolhida de 32 

possíveis candidatos à eleição de Secretário e Relator da CT-AEA. Foi discutido e decidido 33 

que a 6ª Reunião Ordinária seria antecipada para o dia 14 de novembro devido a possível 34 

necessidade de uma Reunião Extraordinária para discussão mais ampla sobre as ações e metas 35 

para 2015, com data ainda a agendar, onde seriam convidadas também as outras Câmaras 36 

Técnicas e a Diretoria do Comitê. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Sra. Marisa 37 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Quinta Reunião Ordinária de 2014 da CT-38 

AEA, cuja ata foi por mim, Rita de Cássia Delgado Sarafian lavrada. Ribeirão Preto, 24 de outubro 39 

de 2014. 40 

 


